

ENDEUDAMIENTO D ELAS ARCAS MUNICIPALES.

Suma y sigue en la situación económica deficitaria que está viviendo las arcas municipales del Ayuntamiento de Valsequillo, ello motivado por el alto endeudamiento sostenido por el grupo de gobierno local.

Desde al año 2004 el interventor municipal viene aconsejando una serie de recortes en gastos no necesarios y reajustes en el apartado de personal pero en ningún momento se ha efectuado una revisión en este sentido. Desde Asamblea



Valsequillera entendemos que cada vez se ha agravado más la situación dado que todos los concejales del grupo de gobierno cobran un sueldo, seis de forma completa y dos con un tope de 600 euros. Pero al margen de los concejales hay que sumar a todos aquellos cargos de confianza, que en algunos casos llegan a cobrar los 1800 euros mensuales, al margen de pagas especiales bajo el concepto de “Por servicios prestados”, que en muchos casos llegan a los 1000 euros de una manera más o menos periódica.

Este estado de cuentas ha provocado que de forma continuada durante esta legislatura se hayan aprobado operaciones de créditos bancarios en base a la inexistencia de liquidez para sueldos y pagos a acreedores.

En junio de 2006 el grupo de gobierno plantea un nuevo crédito por valor de 1.500.000 euros que aprobaron de forma unilateral, pero que posteriormente desecharon porque según informe técnico no era aconsejable seguir endeudando las arcas municipales y se proponía como alternativa el enajenar parcelas del patrimonio municipal y sacarlas a subasta para conseguir ese montante, que es el que se recogía en el capítulo aportaciones de fondos propios para afrontar los gastos de las de las obras a ejecutar en base al Plan General.

Lo que obvian los gobernantes municipales de forma torticera es que los bancos no se avienen a ningún crédito más, sobre todo por el montante que suponía y por los pendientes de amortizar de estos años anteriores.

Como complemento a todo esto y que sirve como referente de la bancarrota técnica que sufren las arcas municipales es el informe emitido por el interventor municipal con fecha de julio de 2006 en donde se recoge que el Remanente Líquido de Tesorería arroja un saldo negativo de -3.565.666,80 euros. Además se aconseja que la corporación debe tomar medidas urgentes y necesarias y ajustarse a la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

Asava considera que esto tiene todos los visos de ser una repetición de la situación preelectoral de 2003 en donde se afrontó un gasto excesivo con obras y actividades orientadas a la captación del voto de los valsequilleros en beneficio del grupo gobernante Asba, y que en balance hecho tras las elecciones arrojó una liquidez de 48.000 euros que conllevó a este nivel de endeudamiento actual. En el momento actual se da la circunstancia que estamos en un estado de gravedad extrema y que financieramente el ayuntamiento no puede soportar más gastos y que la venta de propiedades municipales es el último intento por afrontar todas aquellas obras que no han ejecutado a lo largo de estos tres años y así vender como favores

obligaciones que han supuesto una pérdida de calidad de vida de los ciudadanos de este pueblo. Esto va a suponer, como ha ocurrido en ocasiones anteriores, que todas las obras a ejecutar se van a realizar a las carreras y mal por lo que en corto espacio de tiempo saldrán a relucir los fallos cometidos o van a quedar inacabadas hasta las elecciones de 2011. Ejemplos sangrantes existen en Valsequillo en grandes cantidades.

8-10-2006